
Tipo: Extraordinária Início: 17/12/2010 - 10:00 Fim: 17/12/2010 - 10:08
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo

Presidente:
Dr. George Julien Burlandy

Vice-Presidente:
Edvan Campos de Albuquerque

1º Secretário:
Gervásio Batista Pozza

2º Secretário:
José Nazareno Gomes

Mesa Diretora:

Lista de Presença Ordem do Dia:
Presentes: Aparecido Antônio Meira, Dr. George Julien Burlandy, Edvan Campos de Albuquerque, Gervásio Batista
Pozza, José Geraldo da Silva, José Nazareno Gomes, Paulo Pereira Filho, Valdecir Alves Pereira, Renata Cristina
Belufe Moreno Lippaus, Terezinha Corrêa Prataviera, Ausentes: Clodomiro Benedito Gonçalves, Jair Padovani,
Lenivaldo Pauliuki,
Ordem do Dia:
1 - Projeto de Lei Complementar nº 14/2010 de autoria da Poder Executivo, que INTRODUZ ALTERAÇÃO NA LEI
Nº 2.004, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2008; Oradores:   Paulo Pereira Filho;   Paulo Pereira Filho; Resultado da
votação: Aprovado pela maioria, Aparecido Antônio Meira: Sim; Edvan Campos de Albuquerque: Sim; Gervásio
Batista Pozza: Sim; José Geraldo da Silva: Sim; José Nazareno Gomes: Sim; Paulo Pereira Filho: Sim; Valdecir
Alves Pereira: Sim; Renata Cristina Belufe Moreno Lippaus: Sim; Terezinha Corrêa Prataviera: Sim;

Considerações do Presidente Dr. George Julien Burlandy: "Antes de fazer a minha última votação como
Presidente, porque é a última, gostaria que inclusive a Mesa registrasse essas palavras, a Secretaria. Primeiro
lugar, que tudo tem o seu tempo, e que estou saindo da Presidência extremamente feliz com tudo o que aconteceu
na Casa durante esses quatro anos. Gostaria de agradecer ao Vereador Ceará, que como Vice-Presidente sempre
ocupou o trabalho aqui quando precisou, e tocou tudo, nota vinte. Os dois Secretários: o Zezé e o Gervásio, que
também foram companheiros e tocaram a Sessão aí conosco, com muita maestria. A todos os Colegas Vereadores,
tudo o que foi feito de bom aqui, que foi vocês que ajudaram a fazer, está certo? Mas é muito carinho mesmo que
eu tenho assim, que cada vez que parece que passa, eu crio um vínculo maior. Eu tenho o maior carinho pelas
pessoas que estão aqui dentro, certo? E o que nós acertamos, vocês me ajudaram, o que houve de erros foi culpa
minha, está certo? No qual eu peço desculpas sempre. Nós nem sempre acertamos em tudo. Ninguém acerta em
tudo, nós erramos de vez enquanto, em alguma coisa. Não quero sair daqui com mágoa de ninguém. Quero sair
daqui só com amizades. Se eu também errei alguma questão de comportamento, relacionamento, também peço
desculpas, está certo? Primeiro lugar, tem Deus, primeiro lugar, tem a família, tem a questão religiosa, tem as
nossas profissões. Não quero por causa de política, nunca deixar de estar bem amigo com todo mundo que eu
puder ser amigo, Ok? Que pelo menos queira a minha amizade. Então, agradecer a todos e pedir ao bom Deus,
que da mesma maneira, que nos tem acompanhado, que acompanhe até mais a futura Mesa Diretora, desejamos
um sucesso aí ao novo Presidente, o Zezé, ao Nego, certo? A Renata e ao Clodo, está certo? E que Deus continue
abençoando essa Cidade, como tem abençoado, a Câmara como tem abençoado, Feliz Natal a todos, um Próspero
Ano Novo, está certo? Agradecer a todos os funcionários dessa Casa, que eu já vou fazer, pessoalmente, dia vinte,
mas nós tivemos muitos avanços aqui, por exemplo, o Dr. Luiz Fernando, eu agradeço pessoalmente, nós somos
hoje, se não for a melhor, uma das melhores Câmaras do País em questão de Processo Legislativo, Secretaria. Se
não for a melhor Câmara do País, nós somos das melhores, tudo informatizado, o Processo Legislativo perfeito.
Isso, nós fizemos a nossa parte, mas foi graças à equipe do Dr. Luiz Fernando que fez certo. Deixar isso registrado
também, agradecer, está certo? Agradecer ao Jurídico, agradecer ao Financeiro, agradecer a todos, de um modo
em geral, por tudo aí, por tudo que nós conseguimos fazer, está certo? E a Deus em primeiro lugar. Então, em
minha última votação, saio com consciência do dever cumprido, e realmente, peço desculpas, porque em primeiro
lugar eu gostaria sempre de manter a amizade e o carinho de todos. Vamos lá.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente Sessão Extraordniária às 10h08min., da qual eu, Luiz
Fernando de Toledo______________________________, servidor designado para o ato, lavrei apresente Ata, que
lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da Mesa Diretora.

Dr. George Julien Burlandy
Presidente

Ata Eletrônica - 14ª Sessão Extraordinária da 5ª Legislatura - 2010

Ata da 14º Sessão Extraordinária de 2010, pag. 1/2

CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
Sistema de Apoio ao Processo Legislativotireio-

http://sapl.cmh.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=17064
http://cmh.sp.gov.br/show_window?url=http://cmhsp.dominiotemporario.com/sessao/player/player.php?video=08/03/185947.flv,start=33:45:00,stop=35:20:00
http://cmh.sp.gov.br/show_window?url=http://cmhsp.dominiotemporario.com/sessao/player/player.php?video=08/03/185947.flv,start=35:26:00,stop=36:09:00
http://sapl.cmh.sp.gov.br/consultas/sessao_plenaria/sessao_plenaria_mostrar_painel_proc?cod_sessao_plen=51&cod_ordem=796


Edvan Campos de Albuquerque
Vice-Presidente

Gervásio Batista Pozza
1º Secretário

José Nazareno Gomes
2º Secretário
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